Луна



Прошло два часа, пока я не вылезла из ванной. Уже девять часов вечера, в это время все маленькие дети ложатся спать. Ха! Я давно уже выросла.
Одевшись в свой лучший наряд, я отправилась на вечеринку к моему другу Косте. У него сегодня день Рождения. Надо его как следует отпраздновать. Костина семья очень богата, поэтому именинник решил справить праздник на всю катушку! Приглашён весь институт! Дом у них просто огромный, а родители уехали на дачу, так что всё в порядке.
Я подъехала на своей машине к десяти часам. Я опоздала на полтора часа! Чертовы пробки - никак не проехать!
Однако тут же я встретила свою подругу Дашку, стоящую с сигаретой в зубах, немного шатающуюся из стороны в сторону. Она, как видно, пришла вовремя.  
-Привет! Ты опоздала! Ну что, пойдём? Там уже полно народу, - сказала Даша, наконец выкинув свою потухшую сигарету. С каждым шагом я приближалась к огромному дому. Да это был не дом, а целый особняк! Интересно, сколько они платят за него налогов.
Мы двинулись к дверям. Нет, всё-таки этот дом был размером с целый дворец. Дверь была приоткрыта. Мы стали подниматься по ступенькам, как вдруг я обернулась. Просто взяла и обернулась. Там, далеко, в свете фонарей я увидела тёмную фигуру, идущую к дверям.
-О! Какие люди! Эй, смотрите, кто пришёл! Вика! А я думал, что ты уже не явишься, - сказал уже полупьяный Костя, когда мы вошли, - веселье в самом разгаре! По правде говоря, я даже половину не знаю из тех, кто пришли сюда.
-Где все наши?
-Да вон, в карты играют. На раздевание, - ухмыльнулся он, и пошёл к весьма сомнительной кампании.
Я стала подходить к столику, где сидели все мои однокурсники, но тут я увидела ту самую фигуру, что была на улице. Вернее, это была не фигура, а реальный парень в чёрном плаще, я его сразу распознала. Он странным образом осматривал гостей. Хоть я не успела рассмотреть его лица, мне он сразу понравился.
-Привет! Что это вы тут затеяли? - спросила я не без доли иронии.
-О! Какие люди! Где была, красавица? - спросил Витя.
-Задержалась на дороге. Ты же знаешь, сколько сейчас на дорогах машин.
-Да-да. Мишка! - обратился Витька к Мише. - Давай раздавай заново!
-Да ведь только начали! - возразил тот.
-Вот именно. Пока не разыгрались, нужно заново начать. Не видишь - человек пришёл.
-Нет, ребят, я в карты играть не буду. Давайте найдём занятие поинтереснее, - с лёгкой тенью иронии произнесла я.
-Что может быть интереснее карт? Ладно, уговорила. Что будем делать?
Все уставились на меня.
-Я готова выслушать все ваши предложения, - сказала я.
-Вика! Ну ведь ты отказываешься от карт! - сказал кто-то.
-Играйте, как играли.
-Без тебя нам было скучно! - в один голос завопили несколько человек.
-Хорошо. Мы можем, например, куда-нибудь сходить. Где есть здесь по близости интересное местечко?
-Возможно… - начал Миша, - о! Придумал! В трёх километрах отсюда есть кладбище. Давайте туда!
Все начали качать головами.
-Или…вы боитесь, да? Ну, найдётся ли среди вас смельчак, которого не пугают мамочкины рассказы на ночь? А? - тут он вопросительно посмотрел на всех. Наверное, в ту минуту он чувствовал себя королём.
-Что там нам делать? - спросила Даша.
-Придём туда, разведём костёр, и я вам расскажу страшную историю про это кладбище, - на этих словах он сделал таинственное лицо.
-А разве на кладбище можно разводить костёр? Разве это не кощунство? - не унималась Дашка.
-Об этом же никто не узнает. Ты что, до конца жизни будешь просить разрешения у родителей?
-Нет…
-Вот именно. Кто со мной?
Тут на сторону Миши стали переходить многие мои однокурсники.
-Эй! - обратился он абсолютно ко всем, - кто хочет на кладбище?
После его слов были слышны одобрительные крики.
-Ну как? Все идут? Если нет, то, как хотите. Вика, ты идёшь?
-Я? Я…иду, конечно же, иду…
Мы всей дружной компанией направились к кладбищу, распевая песни. Когда мы пришли, то увидели огромные ворота, с надписью названия кладбища. К сожалению, я не смогла его прочитать, потому что большинство букв просто отвалилось, а другие покрылись жутким слоем паутины. Я была уверена, что у всех начались трястись поджилки, но, однако, все старались делать мужественные лица. Хоть мы и взрослые люди, но нервы были накалены до предела.
-Вот мы и пришли, - весело сказал Миша, - нам сюда.
Мы вышли к небольшой полянке. На ней не было ни одной травинки, только одна земля. Мишка уселся на ней, как ни в чём не бывало, достал маленькую скатерть, и вытащил из небольшой коробочки минералку, бутерброд, и конфеты. Положив всю еду на скатерть, он встал, и начал давать распоряжения. Вот ты принеси веток, вот ты разожги огонь, вот ты не воруй конфеты. Когда всё было готово, мы уселись вокруг костра. Нас набралось, наверное, человек двадцать. Странно, но когда мы шли к кладбищу, мне показалось, что народу было в два раза больше. У тех, наверное, сдали нервы.
Весь народ был не только с нашего курса. Многих я вообще в первый раз видела. Мы стали садится в круг. Человек десять село в "первом ряду", а другие сели подальше. Среди них были или влюблённые пары, или просто странные личности.
Наконец все уселись поудобнее, и Миша начал говорить:
-Про это кладбище ходит очень интересная, и в то же время страшная история, - тут он сделал небольшую паузу, чтобы привести всех в недоумение. - Говорят, что тут обитают существа с острыми клыками. Они похожи на людей, но они настоящие звери. Они не едят обычную еду, а пьют кровь у невинных жертв, когда голодны. Эти существа…
-Вампиры, - поправил некий мне ещё незнакомый голос Мишину речь.
Я оглянулась на сказавшего. Было темно, так что я мало что смогла увидеть в этом человеке. Я стала вглядываться в темноту. Лучи от костра всё же смогли немного озарить то пространство, куда я смотрела, хотя тот, кто сидел там, хотел остаться незамеченным. Скажу только, что это был высокий парень в чёрной одежде. На голове у него была…шапка, тоже чёрного цвета. 
-Эти существа+ - продолжил Миша после секундного молчания.
Я стала всё сильнее стараться увидеть, кто же там сидит. С каждым мгновением лучи открывали его прекрасное лицо.
-…Вампиры…
Глаза светились странным светом, тёмные волосы закрывали щёки, на лице пробежала ухмылка.
-Они чертовски привлекательны…
Я вспомнила его. Это тот самый странный парень в чёрной одежде…конец я разглядела его лицо…кое же оно красивое… чертовски опасны, - сказал Миша, - они могут заманить вас куда-нибудь, а потом убить.
Мишины слова пролетели у меня мимо ушей. Я встала, и подошла к парню. Он, ни слова не говоря, взял меня за руку, и повёл непонятно куда. А куда, мне было всё равно. Я была как в забвении.
-Был случай с одной девушкой, которая решила погулять около кладбища одна, - таинственным голосом сказал Миша, - и неожиданно ей повстречался молодой человек в чёрной одежде, который взял её за руку, отвёл в тихий уголок, а там…
-Что там? - спросила Дашка.
-Девушку нашли следующим же утром, в ней не было ни капли крови, тело было просто изуродовано, - пауза, - я надеюсь, что вы не приняли слишком близко к сердцу мои слова, и не написали в штанишки, - закончил Миша.
-А история с девушкой - это правда?
-Говорят, что правда. А возможно и нет, но опасаться всё же стоит. Просто не ходите со всякими тёмными личностями далеко, и держитесь вместе, и с вами ничего не случится. Хотя кто знает…
Я ничего не понимала. Он вёл меня куда-то. Во мне проснулся голос разума, твердивший "беги, беги", но я была не в силах этого сделать. Да и желания не было.
Не знаю, сколько мы шли. С каждым разом парень всё ускорял свой шаг. Наконец мы пришли. Он резким движением развернулся ко мне, и начал смотреть мне прямо в глаза. Словно он читал в моих глазах всё моё прошлое, будущее, и настоящее.
-Тебя как зовут? - спросила я.
-Вильгельм, - послышался тихий ответ моего нового знакомого.
-Красивое имя. Знаешь, я раньше не видела тебя в нашей компании.
-Я не из вашего круга, - также тихо ответил он.
-А хотя бы из нашего института?
-Ты задаёшь слишком много вопросов.
-Я просто хочу побольше узнать о тебе.
-Взгляни лучше, Виктория, какая красивая луна сегодня, - сказал Вильгельм, мрачно засунув руки в карманы своих чёрных штанов, и стоя напротив яркой луны. Сегодня полнолуние.
-Да, луна сегодня красива. Кстати, откуда ты узнал моё имя? Я его вроде не говорила…
-Но разве тебя не так зовут?
-Так…
-Вот именно. Давай подойдём поближе к ручью.
Вильгельм взял меня за руку, и мы аккуратно ступили на влажные камни, на которые попадают капли от ручейка, ведь течение здесь довольно быстрое. Он придерживал меня всё время, потому что я уже два раза чуть не поскользнулась. К счастью, Вильгельм не дал мне упасть. Когда мы пришли, он сел на корточки, почерпнул двумя руками воду из родника, и выпил её. Я тоже присела на корточки.
-Знаешь, я пару раз видела тебя в том доме, где была вечеринка. Что ты там делал? Ведь ты не из нашего института, сам сказал. Что ты там делал?
-Решил посмотреть на дом. Что тут такого?
-Но у меня возникло ощущение, будто ты кого-то там высматривал…
-Глупости! Вечно у юных девушек вертится какой-то бред в голове и на языке. Пожалуйста, не становись такой же, как они!
-Как кто?
-Как эти люди! Ты такая хорошая, красивая, умная, но они обязательно испортят тебя. Со временем ты станешь похожа на старую уродливую бабу, если не уйдёшь от них, - довольно громко сказал Вильгельм.
-Что ты такое говоришь? - возмутилась я, - больше не хочу выслушивать этот бред! - я встала, и стала удаляться.
-Постой! Не уходи! - крикнул он, - останься. Пожалуйста, - тут он неожиданно оказался около меня, держа моё запястье.
-Зачем? Ты несёшь всякую чушь! Нам не о чём с тобой говорить! - выдернув свою руку из его нежных, как бритва, пальцев, я пошла прочь. Не зная, правда, куда идти. Пошла, куда мне показалось правильней.
Но вдруг я услышала странный звук. Скорее, это был крик. Крик боли. Я резко повернулась, и побежала к Вильгельму. Он сидел на корточках, прижав голову к коленям, и обхватив её двумя руками.
-Что с тобой? - крикнула я, и уже подбежала к нему.
-Уходи! - завыл он.
-Что? - переспросила я.
-Уходи, быстро! 
Я побежала. А когда обернулась, его уже не было. Только где-то вдали всё время был слышен жалобный вой.

-Вика! Ты где это была? - спросил Миша, когда я вернулась. Честно говоря, я уже не надеялась вернуться.
-Да так…гуляла…
-Гуляла, значит?
-Ну, я же вам сказала, что просто гуляла. Ничего особенного. А что?
-Мы уже тебя обыскались. Думали, что ты пропала. Знаешь, мы тут посовещались, и решили, что лучше нам переночевать здесь, на кладбище. А то дамой идти далеко как-то…
-Постой-постой, Миша, - с глубокой интонацией сказала я, - ты…хочешь…всех нас угробить? Заживо похоронить? Ты подумай, что говоришь!
-А что случиться? Ты что, боишься покойников?
-Нет, конечно.
-Поспишь на земле, ничего с тобой не случиться. Сейчас тепло, скоро лето. Не простудишься. Если хочешь идти обратно - пожалуйста! Только пойдёшь одна.
-Похоже, наш умник Миша берёт ситуацию под свой контроль. Что ж, посмотрим, что из этого получится. Только помни: за последствия будешь отвечать ты! - ехидно сказала я, оставив Мишу в недоумении.
Спать я, естественно, не собиралась. Так и просидела всю ночь у костра, поддерживая в нём огонь. На утро все были очень сонные, чтобы куда-нибудь идти, и я решила прогуляться. По дороге я встретила моего недавнего знакомого - Вильгельма. Он, лучезарно улыбаясь, ни сказав ни слова, подошёл, и крепко обнял меня.
-Ты хорошо выглядишь для девушки, не спавшей всю ночь, - сказал очень приветливо он.
-Откуда ты знаешь, что я…
-Я наблюдал за тобой. Ты была так красива, особенно когда лучи от костра озаряли твоё столь прекрасное лицо.
-Чему ты так рад?
-Ты везде видишь подвох?
-Что произошло вчера? Я слышала твой вой. Что это было?
-Ничего особенного, просто мне тогда стало плохо…сегодня такая хорошая погода! Давай погуляем? Твои друзья проснутся нескоро, так что…
-Извини, не могу. Заходи как-нибудь в тот дом, спроси Колю. А у него спроси, как меня найти.
-Тебе обязательно так всё затягивать и придумывать? Или ты просто хочешь, чтобы я поиграл в Шерлока Холмса?
-Да нет. Просто если захочешь снова меня найти, сделай так, как я сказала, а если же нет…к чему тебе лишняя информация?
-Верно. Встречаешь девушку, которая тебе действительно понравилась, а она тебя отвергает, - сказал Вильгельм, и поспешил удалиться.
Я успела схватить его за запястье.
-Поверь, так будет лучше…
Он ничего не ответил, только грубо выдернул свою руку из моих пальцев. Жаль, что он ушёл… Да ладно. Надо возвращаться в дом Коли. А оттуда к себе.
Но тут я увидела самого Колю, спящего на земле.
-Эй! Ты что тут делаешь? - сказала довольно громко я, пытаясь его разбудить.
-А? Что? - сонно спросил он.
-Что ты тут делаешь? Ты же остался дома! Кто его сторожит?
-Что? Дом? А я его это…друзьям на попеченье оставил. Они хотели всю ночь в карты играть, а я решил с вами пойти. Хорошо, что вы не далеко ушли.
-Вот дурак! - обратилась я неизвестно к кому, - ты же с ними только вчера познакомился! А в доме очень много ценных вещей!
-А я им доверяю.
-Вот дурак! - повторила я, - быстро буди всех. Собираемся.
-Куда?
-Ты, видно, ещё не проснулся. К тебе идём!
-А… - произнёс Коля, и начал будить всех вокруг. Просыпались все по-разному: кто сладко потягивался, кто ругался трёхэтажным матом, но все, в конце концов, встали, и собрались идти в дом к имениннику, а уж оттуда к себе по домам. Однако всю дорогу меня преследовало какое-то нехорошее предчувствие…
-Никто не видел Римму? - спросила Даша.
-А где она вчера была? Ты видела её сегодня? - тут же спросила я.
-Да…сегодня утром…совсем рано…часов в пять утра…она была с каким-то незнакомцем в чёрной одежде+
Меня как молнией ударило. Я мигом помчалась в глубь леса, крича "Вильгельм, Вильгельм". Он услышал меня.
-Звала? - раздался его тихий голос.
-Где Римма?
-Зачем она тебе?
-Она пропала. Что ты с ней сделал?
-Я? Ничего! Она сама с собой это сделала.
-Что сделала? - недоумевающе спросила я.
-А ты пойди, посмотри, - и Вильгельм отошёл. Там, в кустах, лежало тело. Тело Риммы. Мёртвое тело…
Я оцепенела от ужаса, и отошла на два шага назад. Тело было очень изуродовано, всё в крови. А выражение её лица со сломанной шеей…оно такое…счастливое…
-Вот видишь, что случается с глупыми девицами, гуляющими ночью одни… - произнёс он.
-Как это случилось?..
-Ты сама должна ответить на этот вопрос, Виктория, - произнёс Вильгельм.
Я не нашла ничего лучше, чем просто убежать. К глазам подступали горькие слёзы, в сердце поселился дикий ужас… А Вильгельм ещё долго смотрел мне в след, пока я совсем не скрылась из глаз.
-Ну как, ты нашла её? - спросила Даша, когда я только прибежала.
-Я…нашла её…она…в кустах…мёртвая+ - ответила я, еле отдышавшись.
Все, кто слышал меня, не восприняли мои слова всерьёз, а продолжили заниматься своими бестолковыми занятиями.
-Прекрати так шутить! Римма, что, нашла себе парня, да? Он красивый?
-Я не шучу. Римма действительно мертва, -серьёзно сказала я.
Даша остолбенела так, как будто её ошпарили кипятком.
-Пойдёмте за мной! - обратилась я ко всем довольно громко.
Когда мы пришли, и все увидели тело, многие попадали в обморок, причём не только девушки.
-Ну что, Миша, доигрался? Доказал всем, что ты ничего не боишься? - сказала я Мише.
-Я…
-Ну что ты, Миша?
-Я не знаю, как так получилось…
-Нужно идти звать милицию, каких-нибудь экспертов, или кого-нибудь ещё для осмотра тела, и составления экспертизы. Пусть несколько человек останутся здесь, а все остальные пойдут с нами, - я стёрла страх со лба.
-Интересно, кто же останется. Может ты, Вика? - сказала Даша, - ты же у нас нашла тело. Кстати, давно ты гуляешь по тёмным лесам в одиночку?
-Ты на что это намекаешь?
-А разве ты не догадываешься?
-Хватит! - вмешался Миша, - достаточно! Мне надоело уже выслушивать ваши бредни. Вика ни в чём не виновата! Она просто нашла труп, и всё!
-Ты вечно защищаешь её, - сказала Даша.
- Я её не защищаю, просто хочу, чтобы всё было честно и справедливо. Сейчас здесь нужно остаться нескольким человек. Давайте вы, парни? - обратился Миша к нескольким молодым людям.
-Ладно… - ответил один из них.
-Вот и замечательно. Остальные пойдут за мной, - приказал Миша. Надо заметить, за болтливым характером скрывался вполне серьёзный молодой человек с прекрасными организаторскими способностями. 

-Вот и пришли! - произнёс Мишка, когда мы всей компанией стояли у дома. Странно, но везде оказалось тихо, хотя многие из гостей остались здесь. Может, разъехались по домам?
Когда Миша слегка приоткрыл дверь, то сразу запахло чем-то тухлым. Все, кто был с нами, поморщили носы.
Открыв дверь, мы увидели…растерзанные тела людей, окружённых их же кровью. Видно, кто-то очень сильно постарался. Одна девушка, не помню её имени, упала в обморок прямо в лужу крови, кого-то рвало, а я стояла и улыбалась, не зная чему.
-Чему ты так радуешься? - закричал не своим голосом подошедший ко мне Миша.
Я повернулась к нему и улыбалась, а из глаз у меня текли слёзы. Немного отдышавшись Миша сказал: "успокойся…прости меня". Я разрыдалась, и упала на его плечо.
-Прости меня, прости, - шептал он, - я не хотел…ты не виновата…я сейчас позвоню в милицию…успокойся…
У меня просто началась истерика, а все остальные почти успокоились и пришли в себя. Прошло около получаса, и когда я не смогла плакать физически, я упала на спину и залилась истерическим смехом, который потом опять перешёл в слёзы. Меня увели подальше от дома, и там я пришла в себя.
-Что это было? - спросила я, - кто это сделал?
-Никто не знает, - ответил мне кто-то.
-Нужно возвратится на кладбище, возможно, там я найду ответ.
-Нет, тебе лучше остаться здесь, - сказал Миша, - а за парнями пойдёт кто-нибудь другой.
-Я должна пойти на кладбище, - ответила я твёрдо, и никто не посмел со мной спорить.

Дорога заняла много сил, но я знала, что должна была делать. Я пришла в лес, и со всей силой стала звать Вильгельма.
-Я здесь, зачем ты так кричишь? - тихо сказал он.
Я обернулась, и увидела его. Он был спокоен, как всегда.
-Что ты сделал с Риммой? Что ты сделал с теми, кто был в доме? - кричала я.
-Тише, пожалуйста, не нужно так кричать, - он кошачьей походкой подошёл ко мне и обнял.
-Отвечай! - строго сказала я, освобождаясь из его объятий.
-Я - охотник, который охотится ради того, чтобы выжить. Вот и всё.
-И твоими жертвами становятся ни в чём невинные девушки вроде Риммы?
-Иногда. Но Римма - не моя жертва.
-А чья?
-Таких же, как и я - вампиров.
Я отошла на шаг назад.
-Вас много? - прошептала я.
-Нет. Но здесь нас водится около трёх. Это они растерзали тех, кто был в доме.
-А Римма? Мне сказали, что видели, как ты её уводил в лес!
-Да, я с ней походил немного, минут десять, потом пришли те, другие, и она решила составить им компанию. Сама понимаешь, что из этого вышло.
-Почему ты не остановил её? Ты же знал, чем это кончится!
-Это был её выбор. Я не мог противится.
-Тогда кого вчера ты убил?
-Оленя. Мы можем пить кровь животных, но некоторые не хотят этого делать, потому что считают, что они - высшие существа, и должны питаться самой лучшей кровью. А лучшая кровь у человека.
-Почему ты мне раньше не рассказал? Я бы могла всех предупредить и увести отсюда! Ты…животное! Как ты мог? Я ненавижу тебя, слышишь? Ненавижу! - кричала я.
-Прости…
-Кто ты такой, чтобы распоряжаться чужими жизнями? Ты мог предупредить меня, но не сделал этого!
-Они бы тогда убили всех вас, скажи спасибо, что осталась жива.
-Кому? Тебе? Ненавижу! - я упала на землю в истерике.
Он опустился на колени и обнял меня.
-Прости…я люблю тебя…я никогда никого не любил…но ты…ты завоевала моё сердце…прости меня за то, что я такой…
Я перестала плакать. У меня просто кончились слёзы.
-Ты ни в чём не виноват, - сказала я, поднимаясь с земли, - не виноват, что такой. Как это случилось?
-Была девушка, очень красивая, вампирша. Я тогда не знал этого. Я увидел её и пошёл за ней…просто так…она молчаливо звала меня…когда мы зашли в какие-то развалины, она меня укусила, а потом сделала бессмертным, я ей вроде как понравился…
-Сделай меня такой же…как ты… - прошептала я.
-Что? - крикнул он, - ты хочешь стать такой же, как я? Да ты хоть понимаешь, что это значит? Страдания и муки, и ничего больше. Вечно.
-Я люблю тебя…
-Это ничего не меняет, прости…
-Нет, нет!..
-Глупо, - он отвернулся, - ты так быстро меняешься. Сначала ненавидишь, потом любишь. Но это всё не настоящие чувства, ты не такая. Это обман.
-Как мои чувства могут быть обманом?
-Пойми, если я превращу тебя  сегодня в вампиршу, а завтра ты захочешь стать человеком…ты не сможешь обратно им стать…ты потеряешь своих друзей и родных…они станут для тебя простыми жертвами…и всё это ради меня, с которым ты только вчера познакомилась, - он стал хмурится, - это было бы так глупо с твоей стороны. Знаешь, я отдал бы всё, чтобы хоть на один день стать человеком. Но это невозможно. Я слишком люблю тебя, чтобы допустить это.
Он скрылся. Словно его здесь вообще не было. Я ещё долго ходила, звала его, но он не появлялся. Уже под вечер я возвратилась к дому Кости, вокруг было полно полиции, всех допрашивали, а я просто валилась с ног. Не помню, что было дальше, но на утро я проснулась у себя дома, как будто ничего не произошло, только неприятное ощущение после ночного кошмара продолжало гложить. Я встала с кровати, огляделась вокруг. Всё было как обычно, вещи на своих местах, утренний свет, как всегда будивший меня, тоже был на своём обычном месте.
-Какие глупости! Поверить, что всё было на самом деле! Сон был таким реалистичным… А вампир таким красивым… Нужно пойти принять ванну, - сказала я вслух, потягиваясь, - жаль, что всё это – неправда… Я ведь потеряла его…
Я направилась в ванну. По дороге споткнулась о стул. Как же я могла его не заметить?
Выйдя из ванной, я принялась расчёсывать свои мокрые волосы, потом начала сушить их феном. Одеться лучше было бы во что-нибудь яркое, чтобы привлечь к себе внимание, и поразить всех неожиданной сменой имиджа. Пусть тени для век будут розовыми, помада нежного цвета. Так. Я готова.
По дороге в институт я вспомнила про забытую сумочку. Пусть. Всё равно там ничего важного.
-Привет! Как настроение? - неожиданно кто-то положил руку мне на плечо так, что я подпрыгнула от неожиданности.
-Миша, не пугай меня так! - пискляво ответила я.
-Ты чего такая нервная? - непонимающе-улыбчиво спросил он.
-Знаешь мне такой сон приснился… Про вампиров и всё такое… Кому рассказать - со смеха упадут… Значит так. Прихожу я к Косте на день Рождения…
-Это был не сон, - прервал он меня, - всё это было правдой. Было…
-Как?..
-Да вот так… Я знаю, ты сейчас недоумеваешь… В общем, когда ты ушла, мы не смогли оставаться в доме, сама понимаешь… Мы пошли на полянку, что неподалёку. Через несколько часов подъехала милиция. Объяснили, что на дороге произошла то ли авария, то ли что-то там разрушилось, в общем, поэтому они вроде долго и ехали. Но не это важно. А то, что когда мы с ними зашли в дом, там ничего и никого не было. Всё было в абсолютном порядке, как будто ничего и не происходило. И что же ты думаешь? Доблестные защитники правопорядка отругали нас на чём свет стоит…типа мы тут шутки шутим, а у них работы и так по горло… Говорили ещё что-то на счёт суда… Но ведь не могло это нам всем сразу почудится же! А один умник вообще предложил нас на наркотики проверить… Хорошо, что его никто не послушал, а то проторчали бы в отделении до утра… Вот так повеселились на дне Рождении!.. А ты…ты пришла под самый конец, как господа уезжали…и грохнулась в обморок. Тебя отвезли домой…
-Значит, это был не сон… - тихо произнесла я.
-Знаешь, тебе лучше помалкивать об этом…
-О чём?..
-Обо всём…
-Ясно…
Миша скрылся за поворотом. Да, действительно, лучше молчать. А то примут меня за психа или, в лучшем случае, эту историю за "глупую шутку". Не знаю, как я смогу жить дальше…с такой жуткой историей в сердце…и без него…без него…

Я бежала быстрее ветра по уже ставшей родной дороге. Я знаю, он ждал меня.
Мне не нужно было кричать. Он уже близко. Его руки нежно касаются моей шеи, губы – ушей…дальше – больше…Я не смогу без тебя, не смогу, слышишь?..
Его зубы прокусывают мои вены на шее…о, как это приятно! Я не хочу, чтобы это прекращалось, милый… И это не он сделал такой выбор, а я сама… Ему ничего не оставалась, кроме того, что согласиться. Я хочу насладиться последними мгновениями жизни, Вилле… Дай мне умереть счастливой…
