Недолгий отпуск.

Глаза открывать не хотелось. Поэтому он продолжал лежать, предавшись воспоминаниям о прошлом вечере. Пожалуй, последние триста граммов водки были лишними. Опять раскалывается голова! Чёрт возьми, пора с этим завязывать!

По-прежнему не открывая глаза, Вилле слабо усмехнулся. В который уже раз он даёт себе обещание с завтрашнего дня начать новую жизнь. Жизнь, в которой будут отсутствовать алкоголь, сигареты и остальные вредные привычки. По телу прошла неприятная дрожь. Организм уже заочно начал бояться предстоящего здорового образа жизни. Ну, ладно, пусть он не бросит всё так резко и сразу! Но пора хотя бы попытаться понемногу уменьшать дозы вредных пристрастий. Всё, решено! С завтрашнего же дня он возьмётся всерьёз за своё здоровье. И, самое главное – в конце концов, наймёт экономку. Потому что его новая подружка сделала неправдоподобно большие глаза, увидев раскиданные по всей квартире вещи. Все предыдущие девчонки вели себя точно так же. Или же ему попадаются девушки-роботы, в которых заложена одинаковая программа, или же в его гнёздышке действительно жуткий бардак.

«Если я сам не умею должным образом наводить чистоту, то пусть это сделает кто-нибудь другой», – промелькнула гениальная мысль в голове Вилле. Он полежал ещё пару минут, на  этот раз абсолютно безо всяких мыслей. Просто сосредотачивался на том, что уже следует открыть глаза.

«Ну же, Вил, поднимайся! Тебя ждёт интересный, полный новых впечатлений день!» – уговаривал он сам себя. – «Какой, к чертям, интересный!» – тут же прервал он свои увещевания. И это было правдой. В последнее время от многих людей он всё чаще слышал, что его творчество стало несколько однообразным и гораздо более мрачным.

Что же он мог с этим поделать? Так получалось. Свежие чувства не хотели появляться на  горизонте. Возможно, ему действительно стоит чуть меньше употреблять спиртного? Хотя, почему он должен идти на поводу чужих высказываний? С какой бы стати?! Я такой, какой есть. И не собираюсь меняться. Как же быть с музыкой? Может, взять небольшой отпуск? Уехать к озеру, порыбачить, посидеть в сауне, как следует расслабиться… А что, неплохая идея. Вилле открыл глаза и первым, что он увидел, было звёздное небо.

Звёздное небо?! В первые секунды его собственный мозг хотел заставить его удариться в панику. Но у сердца Вилле были другие планы. Так уж получилось, что его сердце и его мозг шли разными дорогами. Вилле чаще слушал сердце. Вернее, за годы своей жизни он стал одним целым со своим сердцем. Мозг уже не мог контролировать их. Звёздное небо? А почему бы нет? Так красиво… Почему многие люди хотят заставить своё сердце молчать и одобряют лишь бесстрастные и логичные предложения мозга? Он ненавидел логику. Какая разница, откуда здесь звёзды. Главное, отличный вид.

Вилле с трудом отвёл взгляд от мерцающих звёзд. Это была обычная комната. Но она не принадлежала ему. Где же он находится? Ещё раз бросив взгляд на тёмно-синий потолок с серебристыми точками, Вилле сел на кровати. С удивлением обнаружил на себе просторную пижаму из плотного чёрного шёлка. Никогда не носил такую. Он ошибся. Шёлк показался чёрным лишь на  первый взгляд. В действительности, фиолетовый, синий, чёрный и алый цвета переходили один в другой, напомнив Вилле штормящее море.

Он поднялся, откинув назад спутавшиеся ото сна волосы. Голова всё ещё болела, но совсем немного. Словно искусственные звёзды заменили средство от похмелья. Нужно будет сделать такой же потолок у себя в спальне. Возле кровати стоял столик для завтрака, с дымившимся кофе и печеньем с сыром. Когда же его принесли? Ведь он около получаса лежал с закрытыми глазами, но не слышал ничьих шагов. За это время кофе успел бы остыть. Вилле отпил пару глотков. Именно то, что нужно! Ладно, не важно, как и когда здесь очутился столик для завтрака. Главное, кофе классный. И рядом ещё полный кофейник.

С кофейной чашкой в одной руке и печеньем в другой Вилле направился к огромному, во всю стену, окну. Зажав печенье в зубах, он отодвинул стеклянную створку, и вышел на зелёную террасу. Отсюда открывался превосходный вид на  море. Облокотившись на  перила, Вилле отхлебнул ещё пару глотков кофе. Волны плескались так близко, что можно было разглядывать плавающих в воде рыбок. Терраса нависала над синим простором.

К крикам чаек присоединился странный писк. Из-за скалы, в которую был врезан дом, выплыла пара дельфинов. Увидев Вилле, они принялись прыгать перед террасой, показывая разные трюки. «Привет! Меня зовут Виле. А вас?» – он улыбнулся и кинул им печенье. Один из дельфинов на  лету поймал угощение. Вилле вернулся в комнату за оставшимся печеньем и сыром, заодно, налив себе новую чашку кофе.

Дельфины развлекали его так долго, что он успел опустошить весь кофейник. Они не уплыли даже после того, как съели сыр с печеньем. Просто подпрыгивали и кувыркались. Вилле давно не смеялся так искренне и от души. Когда дельфины подпрыгивали, он протягивал руку и касался их мокрой гладкой кожи. Он чувствовал себя ребёнком. Причём, самым счастливым на  свете. Потом дельфины уплыли. Ему казалось, что они оборачиваются и кричат: «До встречи, Вилле!» Он помахал им вослед и вернулся в спальню.

Здесь не было часов. Он не знал сколько времени. Где же все? Если он не у себя дома, то, значит, у кого-нибудь из друзей или в отеле. Но Вилле не мог припомнить, у кого из его друзей есть дом, возле которого спокойно плавают дельфины.

В комнате, помимо кровати и столика для завтрака, были ещё платяной шкаф, большое зеркало, комод и две двери. Открыв одну из дверей, Вилле увидел ванную. Через полчаса, в махровом халате и с мокрыми волосами, он уже искал свою одежду в шкафу. Но, к своему удивлению, обнаружил там лишь длинную белую рубашку с прямыми рукавами без манжет, чёрные свободные брюки с широким кожаным ремнём и удобные сандалии. Это, конечно, не его стиль, но раз ничего другого нет, придётся надеть. В комоде нашёлся неплохой выбор хлопчатобумажного белья. Странно. Трусы ему можно выбрать, а одежду – нет. Он усмехнулся.

Но, посмотревшись в зеркало, решил, что у хозяина дома неплохой вкус. Обычно Вилле безразлично как он выглядит в своей одежде, главное, чтобы было удобно. Но этот прикид, пожалуй, ничего. Очень романтично. И по стилю сочетается с обстановкой комнаты. Волосы уже почти высохли. Он взял с комода расчёску.

За второй дверью, как Вилле и рассчитывал, был выход в коридор. Он закрыл за собой дверь и пошёл к лестнице, ведущей вниз. Вокруг непривычная тишина. Он уже забыл, как она звучит.

Спускаясь по лестнице, он думал, что ему нравится этот дом. Запах дерева и моря, и чего-то ещё. Чего-то очень знакомого, но он пока не мог вспомнить, чего именно. Ладонь касалась гладких перил. Как странно. Он намного резче и ярче видит и воспринимает все цвета, запахи. Всё, словно в красивом клипе. Но настолько реально. Настолько РЯДОМ. Вернее, ОН В НЁМ. Он сейчас в этом НАСТОЯЩЕМ. И этот дом часть него самого. Где же он всё-таки находится?

Вилле спустился на  нижний этаж, прошёл большой холл и вышел через парадную дверь на  улицу. Если только то, что он увидел, можно было назвать улицей. Его глазам предстал огромный сад во всём своём осеннем великолепии. Алые и золотые листья медленно падали на нагретую солнцем землю. Разноцветные плоды на  деревьях напоминали дорогие украшения на одетых в роскошные платья девушках.

Влево уходил пляж. Вилле увидел сидящую на  песке женскую фигуру. Он не торопился подойти, предпочтя разглядеть незнакомку издали. Она сидела к нему спиной. Поэтому он даже не мог определить её возраста. Хотя, судя по фигуре, девушке не больше тридцати. Наверное.

Она была одета в платье цвета опадающей с деревьев листвы. Да, точно. Вилле перевёл взгляд на  сад. Вот они листья. Летят у него перед глазами. Вновь посмотрел на  незнакомку. Волосы у неё тоже какого-то неопределённого пшенично-рыжего цвета.

Солнце начинало подниматься. Вода на  горизонте превращалась в золотую лаву. Вилле решил подойти к девушке, чтобы понаблюдать за восходом.

Когда он опустился на  песок рядом с незнакомкой, она даже не пошевелилась, продолжая сидеть, обхватив колени руками. Платье цвета опадающей листвы струилось по песку. Вилле взглянул на  девушку. Да, похоже, он угадал. Ей около тридцати. Небольшой нос, высокие скулы, миндалевидные глаза. Она красивая. По его мнению. Он, вообще, всех девушек считал красивыми. И непонятными. Они другие. Очень сложные. Почему? Если бы они могли простить мужчинам их непонимание. Тогда все было бы гораздо лучше. Возможно, тогда он смог бы найти такую женщину, которая осталась бы с ним до конца его жизни. Почему ему ещё ни разу не встретилась девушка, не обращающая внимания на  бытовые мелочи? Потрясающий восход!

Взглянув на  солнце, Вилле мгновенно забыл обо всех своих «Почему?». Как хорошо просто сидеть вот так на  тёплом песке и ни о чём не думать. Любоваться играющим неповторимыми красками восходом, дышать чистым и прозрачным, но совершенно не холодным осенним воздухом. Ну, вот оно! Точно! Это запах осенних листьев. Он был так рад, что вспомнил. Солёность моря, терпкость смолы деревянных перил и свежесть осенних листьев.

· Знаешь, с тех пор как я проснулся, мне ещё ни разу не захотелось покурить, – осторожно произнёс Вилле, обращаясь к незнакомке. – Кстати, меня зовут Вилле, – добавил он.

· Я знаю, – без лишних вопросов сказала она, поворачиваясь к собеседнику.

· Твои волосы, глаза и платье одного и того же оттенка, – незамедлительно сообщил ей Вилле. Девушка улыбнулась, но ничего не ответила.

· Наверное, это потому что здесь осень, – неуверенно предположил Вилле.

· Наверное, – согласилась она.

· Я видел дельфинов. И даже кормил их печеньем, – поделился он. Она вновь одобрительно улыбнулась. Почему-то он почувствовал себя гораздо увереннее. Он всегда терялся, когда видел посланные в его адрес кокетливые женские улыбки. Но эта девушка улыбалась по-дружески. Тепло и мило, словно они были знакомы с раннего детства.

· Тебе нравится здесь? – спросила она. А Вилле отметил про себя, что до сих пор не знает её имени, хотя своё он уже назвал.

· Да, очень. Только я не помню, как я здесь оказался. Как? – он надеялся, что его взгляд не получился  слишком беспомощным.

· Ты давно собирался немного отдохнуть, – неопределённо ответила она. – Вот, что из этого получилось. Ты проснулся в моём доме, – он ждал продолжения. Потому что такого объяснения ему было слишком мало. Но, похоже, она не собиралась продолжать.

· Просто я не помню, говорил ли друзьям о своём отъезде.

· Никто не заметит твоего исчезновения, – она поднялась, отряхивая приставший к платью песок. – Здесь пройдёт несколько часов, а в твоём мире это будет как несколько секунд.

· Разве такое возможно?

· Почему бы нет?! – рассмеялась она, кружась под неслышимую музыку. Неровные края её длинного платья напомнили ему вальс опавших листьев, которыми играет ветер.

· И правда, – согласился Вилле.

· Расслабься и думай лишь о том, что тебе нравится. А лучше, вообще не думай. Просто смотри на  пляж, на  солнце. Вообще, на всё, что здесь есть. Побежали! – она протянула ему руку, помогая подняться.

· Побежали! – у него даже не возникло мысли, спросить «Куда?». Вилле чувствовал, что здесь у него не может быть неприятностей. Им просто неоткуда взяться. Так почему бы ему, действительно, не расслабиться? Девушка права. Он давно хотел устроить себе небольшой отпуск.

Они просто немного погуляли по пляжу, потом посмотрели сад и погонялись друг за другом, прячась за деревьями. После чего набрали полную корзину фруктов и отнесли её в дом.

· Это так странно, – Вилле чистил яблоки для пирога, который она собралась испечь. – Впервые я увидел тебя лишь пару часов назад, и за это время мы так мало разговаривали. Но, всё же, у меня ощущение, что мы очень давно знакомы. Знаешь, иногда у людей бывает такое. Ну, – он задумался. – Даже не знаю, как объяснить.

· А нужно ли? Неужели необходимо объяснять всё, что с нами происходит? Пусть остаётся так, как есть. Когда сердцу всё понятно, то уже можно не искать подходящие слова.

· Верно, – с небольшим удивлением взглянул на девушку Вилле. – Я всегда придерживаюсь этого правила.

· Я тоже. Поэтому я и поняла, что именно ты хочешь сказать.

· Ты до сих пор не назвала своего имени, – напомнил он.

· Это кажется тебе важным?

· Не знаю. Наверное, да.

· Тогда называй меня так, как тебе хочется, – вновь удивила его она. И хитро улыбнувшись, добавила, – Сейчас ты вновь спросишь: «А разве такое возможно?» Ты же противник логики, Вилле! Как ты хорошо справился, – она забрала у него очищенные и нарезанные кусочками яблоки.

· Скоро начнётся дождь, – сообщил Вилле, увидев собирающиеся на  небе тучи.

Когда они приготовили обед, за окнами разыгрался настоящий ураган. Резко потемнело. Множество свечей, зажжённых в столовой, превратили дом в загадочный замок.

· Мне постоянно кажется, что это просто сон, который я каким-то чудесным образом могу контролировать, – отодвигая стул для хозяйки дома, произнёс Вилле.

· Почему? – спросила она, когда он сел напротив.

· Всё так замечательно.., – он остановился, не решаясь продолжить фразу.

· … что это не может реальностью, – закончила она вместо него. – Ну, почему же ты всё ещё колеблешься Вил? Разве тебе здесь плохо? Я думала, ты будешь рад, – последнюю фразу она произнесла почти шёпотом.

· Я рад, – тут же заверил её Вилле. – Даже очень! Но..,

· Что?

· Теперь я боюсь наступления того момента, когда вся эта сказка исчезнет.

· Разве не было бы хуже, если бы её не случилось вообще? Чего бояться? Ведь это останется в наших сердцах. Если мы захотим, то сказка не закончится никогда. Потому что воспоминания не может отобрать никто. Они только наши. Наши, Вилле. И мы можем вернуться сюда, как только пожелаем. Стоит лишь закрыть глаза. Я думала, что дам тебе радость, а оказалось..,

· Да, мне больно думать, что я больше не увижу тебя, – не стал скрывать он. – Зачем всё, если это невозможно сохранить так, как оно есть сейчас.

· Разве не было бы больнее, если бы этого не случилось вообще? – повторила она. – Ты так и не понял, что я хотела сказать. Почему все люди такие? – она вскочила со своего места и побежала к лестнице.

Оставшись один, Вилле подошёл к окну. Дождь ожесточённо хлестал по стеклу. Казалось, вот-вот оно разлетится на  мелкие осколки.

Действительно, разве она не права? Ведь он часто слышал от друзей, что им не хватает чего-то такого, какого-то волшебного мгновения. Во многих книгах тоже поднималась подобная тема. Мы все ищем то самое. О чём хотелось бы вспоминать на  протяжении всей своей жизни…Она права. Пусть всё будет, как есть. Просто будет, и всё.

Но разве ему не было бы намного проще и легче, если бы он не проснулся в этом доме сегодня? Да, безусловно, было бы проще. Но не легче. Совсем не легче. Как и его друзья, он бы тоже продолжал искать что-то, что смогло бы оставить светлый след в его сердце.

Кажется, дождь стал успокаиваться. Теперь он уже не грозил напрочь вышибить окна и двери, а напевал какую-то красивую мелодию. Вилле прислушался. Так и есть. Он посмотрел в сторону лестницы. Интересно, ОНА слышит эту песню?

Он нашёл её в той самой спальне, где проснулся сам этим утром. Она лежала, накрыв ноги покрывалом. Слабый свет принесённой Вилле свечи позволил разглядеть блеск золотистых волос. Она повернулась на  звук открывшейся двери.

Вилле поставил подсвечник на  столик для завтрака и лёг рядом.

· Слышишь, как поёт дождь? – спросил он, посмотрев ей в глаза.

· Да, – она положила свои ладони в его.

· Интересно, кто сочиняет для него мелодии? – Вилле поднёс к губам её красивые ручки с длинными тонкими пальцами и поцеловал их.

· Наверное, он сам, – предположила она, не отводя взгляд.

· Спасибо, что ты подумала обо мне и показала мне свой дом. Теперь я, кажется, знаю, как выглядит счастье. И даже больше. Я знаю его запах.

· И чем же пахнет счастье?

· Яблочным пирогом, – улыбнулся Вилле. – И осенью, – он вдруг издал тихое восклицание. – Знаешь, я понял, как тебя зовут! Твоё имя Осень! Я угадал?

Вместо ответа она улыбнулась.

· Я не хочу засыпать, – тихо произнёс Вилле, замечая, что его начало понемногу клонить в сон.

· Почему?

· Прости, что я вновь затрагиваю эту тему, но мне кажется, когда я вновь проснусь, тебя уже не будет рядом со мной, – объяснил он.

· Я обещаю тебе, такого не произойдёт.

· Но..., – как и раньше хотел возразить он.

· Ведь ты всегда будешь помнить обо мне? Правда, Вилле?

· Конечно, да! К чему такой странный вопрос? – удивлённо воскликнул он.

· Тогда это означает, что ты подарил мне часть твоего сердца. И я буду жить там, пока ты позволишь мне, – она коснулась его груди.

· Но.., – вновь попытался возразить Вилле.

· Люди могут быть близки в физическом смысле. Они видят и трогают тело друг друга каждый день, смотрят один другому в глаза, но их души в тот же самый миг могут быть так далеки. Подобное расстояние нельзя убрать никаким способом. Это можно сравнить с могилой, где рядом лежат два давно остывших тела. А если быть рядом душой и сердцем, тогда физическая близость отходит на  второй план. Понимаешь? Самое огромное расстояние будет не властно над нами, Вилле. Даже несмотря на  то, что нам суждено жить в разных мирах.

· Понимаю, – прошептал Вилле. – Ты хочешь объяснить, что даже если я больше никогда тебя не увижу, мы всё равно навеки будем вместе.

Она улыбнулась в темноте и повернулась к нему спиной, прижавшись так доверчиво. Через тонкий хлопок одежды он чувствовал тепло её тела. Вилле обнял её, привлекая к себе ещё ближе. Почти совершенно незнакомая, но такая родная ему. Такая незаменимая…

· Вилле! Ну, просыпайся же! – через пелену сна услышал Вилле голос своего менеджера. – Ребята, вечером у вас выступление в клубе!

Вилле открыл глаза и увидел, как менеджер группы бегает возле ребят, пытаясь поднять их на  ноги. Значит, всё исчезло. Как он этого и боялся. Наверное, он больше никогда не увидит ЕЁ. Вилле сполз с дивана. Опять он уснул в одежде.

· Что ты потерял, Вил? – спросил наконец-то растормошенный менеджером Мидж.

· Чистый лист бумаги, – копаясь в заваленном всякой всячиной столе, ответил Вилле. Менеджер тут же сунул ему под нос синюю папку с вложенными в неё чистыми листами и авторучку. Этот проворный парень в кратчайшие сроки находил выход из любого положения. – Мне тут кое-что приснилось, – пробормотал Вилле, вспоминая песни дождя в ЕЁ мире. – Спасибо за листки.

· Но хоть часов через пять ты выйдешь оттуда? – стуча в закрытую дверь ванной вопил менеджер. – Мы должны ехать в клуб!

· Ага, наверное, – себе под нос произнёс Вилле, чего, конечно же, никто кроме него не услышал. Он прекрасно знал, что больше его никто не потревожит. Ребята никогда не доставали Вилле в тот момент, когда он сочинял мелодию. Он остался наедине с самим собой. Это был отличный шанс вспомнить всё с самого начала. Со своего пробуждения ТАМ. Песен десять получится, не меньше. Запах кофе, играющие дельфины,.. Тёплое дыхание осени…

Охранники пробивали им дорогу в необъятной толпе. Группа покинула очередной конференц-зал очередного города, входившего в расписание турне. Они двигались к смонтированной концертной площадке.

Поклонники были в экстазе. Вилле улыбнулся. Он чувствовал себя более, чем довольным. Несомненный успех их нового альбома очевиден. Все называли это грандиозным возвращением группы на  мировую сцену. Но Вилле так не думал. Им вовсе не нужно возвращаться, потому что они никуда и не уходили. Просто немного устали. Вот и всё. А после небольшого отпуска пришли в норму и смогли сочинить кое-что. Именно так он и отвечал всем журналистам, пытавшимся выведать секрет его вдохновения. Группе, а, особенно, ему самому нужен был отпуск. Такие дела.

Вот только… Вилле задумался. Это был сон или всё происходило в реальности? Подобный вопрос мучил его вот уже на  протяжении полугода. Ровно с того самого момента, КОГДА… И он не мог найти ответа. Хотя все факты и указывали на  то, что это был всего лишь сон, но Вилле не верил. Факты сродни логики. А логика, по его убеждению, есть только в учебниках и других умных книжках, но нет ей места в реальной жизни. Он почти всегда шёл лишь на  зов сердца, не прибегая к помощи каких-то там логики и здравого смысла.

Вилле крепко сжал микрофон. Он запел, и воспоминания с новой силой нахлынули на  него. «Ну, подай мне хоть какой-нибудь знак!» – умолял он про себя в промежутках между куплетами.

Открытая сцена позволяла видеть ближайший парк. Но это мягко сказано «ближайший». На  самом деле он был расположен слишком далеко. Всё же Вилле мог разглядеть багрово-жёлтую листву крон. Осень коснулась и этого города. Ветер принёс несколько опавших листьев, один из которых кружил прямо над сценой.

· И золотые листья летят в мои ладони! – пропел Вилле очередную строчку песни. Как символично… Он вытянул руку вверх, и большой кленовый лист коснулся его пальцев. С замиранием сердца Вилле взглянул на  золотистое чудо. Розовато-коричневые прожилки листа складывались в узор «сердцеграммы».

· Осень моя, я тоже тебя люблю! – закончил он песню, прижимая кленовый лист к своему сердцу. «Я получил твоё письмо, малышка», – думал Вилле, улыбаясь под шквал аплодисментов и одобрительных выкриков пришедших на  концерт людей. Горячая волна разлилась по всему телу, наполняя его сияющими искрами волшебного восторга. Он знал, что ОНА рядом, как и обещала… Рядом навсегда. До конца его дней. Какое же это счастье, когда ты понимаешь, что часть твоего сердца принадлежит кому-то, кто тебе очень дорог. И этот кто-то, по своему собственному желанию, будет жить там вечно. – Её имя Осень! – сказал он в микрофон. – Так называется песня, которую я вам только что спел, ребята, – объяснил Вилле поклонникам. Те вновь радостно загикали в ответ, требуя повторить песню на  «бис». Для Вилле не составило особого труда выполнить их просьбу. Теперь всё будет намного проще. Ведь он в очередной раз убедился в том, что его сердце не лгало. ОНА действительно постоянно была РЯДОМ с ним. И сейчас тоже… РЯДОМ НАВСЕГДА…До конца его дней… «Её имя Осень», – плыло над городом гитарное соло…

