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Они стояли на краю пропасти. Он обречённо держал её за руки, а она даже не могла посмотреть ему в глаза. Она не могла поверить тому, что теперь, когда они вместе, он снова захотел умереть...
-Ты мне скажи...Просто скажи, ты меня любишь?.. - прошептала девушка. 
Тёмный Ангел ничего не ответил. Он продолжал смотреть то в алое небо, то на волнующееся изумрудное море, то на заходящее ярко-красное солнце... В его нежных зелёных глазах застыла холодная тоска. Он был готов заплакать, но не мог.
-Почему же ты молчишь? Неужели всё, что ты мне говорил, неправда?.. Неужели наша любовь - это всего лишь злая игра?.. - на её глазах засверкали слёзы. Слёзы из-за сильного ветра? Или...Нет. Из-за чего-то другого...Более сильного...Более горького...
Ангел наконец посмотрел на неё. Он был бледен и холоден, словно снег...Он очень тяжело дышал, от чего его губы поминутно вздрагивали. Его длинные тёмные волосы непослушными локонами лежали на плечах. Он был таким красивым, таким необыкновенным...но при всём при этом, он был таким несчастным...
-Люблю...Люблю больше жизни...Но не больше смерти. - Ангел потуплено опустил голову.
-Но зачем тебе умирать? Зачем?.. Неужели от этого тебе станет лучше? Зачем ты хочешь оставить меня?.. я же не смогу жить без тебя!.. 
-Я всё знаю, знаю.. Знаю, что ты любишь меня...Но я не хочу больше жить. Видимо, я слишком слаб для этого. И именно поэтому я хочу покончить со всем. Я хочу освободиться от этой отвратительной тяжести, которая уже начинает сводить меня с ума...
-И от меня? И от меня тоже ты хочешь освободиться? Ну что ж, я тебя не держу. Уходи. Оставь меня, если ты так этого желаешь...
Тёмный Ангел снова поднял на неё глаза. Они были полны нестерпимой грусти и страха...
-Нет. Я не хочу уходить без тебя. Ты мне слишком дорога. Уйдём со мной! Давай уйдём из мира вместе, как и всегда! Мы же всегда всё делали вместе... Я не хочу оставлять тебя одну...
Девушка из последних сил прижалась к нему. Она заплакала так горько, как не плакала никогда. Ей было кошмарно тяжело. Теперь она стояла перед выбором - уйти с ним или остаться на Земле, но уже без него. Навсегда остаться без него...
-Я боюсь смерти... - прошептала она.
-Не бойся. Если мы будем вместе, ни тебе, ни мне не будет так страшно... Так ты согласна?..
-Да, любимый, да...
И наступила ночь. Глубокую тишину ночи нарушал только беспокойный плеск волн. На небе сверкали одинокие маленькие звёзды...И лил тёплый, грустный дождь... Но даже он не мог перебить солоноватый воздух, который вил от моря. Этой ночью он сделался ещё солёней...от крови...
